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EQUIPEMENTS TC 200
    

TC 200
BASE

TC 202
GRADE 1

TC 301
GRADE 1

TC 203
GRADE 2/3

Reference 0802371R13 T220012110 0802343 0802344  T220212110 

DTI RJ45 - - 1 1 1

Cordon Tel. 1 x 4 / cord - - 1 1 1

RAIL DIN Simple / DIN rack 1 1 1 - 1

RAIL DIN Double / Double DIN rack - 1

Bornier de terre / Earth terminal 1 1 1 1 1

Bandeau RJ x 8 embases
Rack 8 RJ45 sockets - 1 1 1 1

Cordon RJ45 Cat.5E
Long. 500mm / RJ45 cord - - - 1 -

Filtre ADSL / ADSL filter - - - 1 -

Embase Cat.5E / RJ45 Cat.5E jack - - 4 4 -

Embase Cat.6A / RJ45 Cat.6A jack - - - - 4

Cordon mise à la terre / Grounding cord - 1 - - 1

Répartiteur TV-SAT 1 x 4 / Splitter - - - 1 1

Tableaux de communication
SERIE 200  FORMAT STANDARD
STANDARD HOME COMMUNICATION BOXES

Installé dans la GTL, le coffret de communication 
permet la centralisation et la distribution des réseaux 
multimédias dans toutes les pièces de l’habitat 
résidentiel. La SERIE 200 propose des solutions 
standards et conformes aux normes en vigueur.

Installed in the Residential electrical main feed conduit, the home 
communication box connects the telecommunication networks and 
centralizes the different multimedia networks of the apartment at 
one single point. Simple and open-ended, the 200 SERIES offers 
standard solutions compliant with different standards

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Cache obturateur DTI
Shutter cache for DTI
Réf. 4095587R13

Dimensions
Size: 250x250 mm
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EQUIPEMENTS TC100 TC103 

GRADE 1
TC104 

GRADE 2/3

TC105 
GRADE 1 

Rep 2

TC106 
GRADE 2/3 

Rep 2

TC107 
GRADE 2/3  

 Rep 4

TC100 
FO

Reference  0802370R13  T121010100  T120110110 T121011100 T120111110  T120212110 T120202010

DTI RJ45 - 1 1 1 1 1 -

Cordon Tel. 1 x 4 / cord - 1 1 1 1 1 -

RAIL DIN Simple / DIN rack 1 1 1 1 1 1 1

Bornier de terre
Earth terminal 1 1 1 1 1 1 1

Bandeau RJ x 8 embases
Rack 8 RJ45 sockets - 1 1 1 1 1 1

Embase Cat.5E / jack - 2 - 2 - - -

Embase Cat.6 A / jack - - 2 - 2 4 4

Cordon mise à la terre
Grounding cord - - 1 - 1 1 1

Rép. COMPACT TV-SAT 1x2 
Splitter TV-SAT - - - 1 1 - -

Rép. COMPACT TV-SAT 1x4
Splitter TV-SAT - - - - - 1 1

SERIE 100  FORMAT COMPACT
COMPACT HOME COMMUNICATION BOXES

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Cette nouvelle gamme de coffrets SERIE 100
propose une solution compacte pour les 
petites installations, les rénovations
et les GTL intégrées.

The new range of Boxes 100 SERIES offers a compact 
solution for small installations, home renovations, and 
integrated electrical main feed conduits.

Dimensions
Size: 250x150 mm

Tableaux de communication
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Câblage courant fort à l’arrière 
Electrical wiring at the back rear

Passage des câbles simplifié
Simplified cable connecting

Capot aéré
Aeration for the active products

SERIE 400 TABLEAUX MULTI-FONCTIONS
EXPANSION FOR HOME COMMUNICATION BOXES

La SERIE 400 est un tableau de communication
multifonction qui permet :
- Le raccordement de produits électriques
- De faire évoluer les installations existantes 
- De fixer la Box et gérer la liaison des câbles
- D’ajouter des prises dans un logement (max.8 embases)
400 SERIES universal communication box which allows:
- The installation of electrical sockets for the connection of different PSU’s
- Upgrading of existing installations
- To host the operator box/modem and cable management
- To add additional outlets (maximum 8 extra jacks)

EQUIPEMENTS Coffret pour application
CUIVRE + extension FO

Coffret pour application
FO seule

Dimensions / Size: 250x250 mm TC 400
BASE

TC 401
NU

TC 402 
GRADE 1

TC 403 
GRADE 2/3

TC 404
NU

TC 405 
GRADE 1

TC 406 
GRADE 2/3

Reference 0802373R13 T460010110 T462012100 T460212110 T460000010 T462002000 T460202010

Prises 220VAC / 220 VAC plug 2 2 2 2 2 2 2

Scratch fixation BOX / scratch tape 1 1 1 1 1 1 1

DTI RJ45 - 1 1 1 - - -

Cordon Tel. 1 x 4 / cord - 1 1 1 - - -

RAIL DIN Simple / DIN rack - 1 1 1 1 1 1

Bornier de terre / Earth terminal 1 1 1 1 1 1 1

Bandeau RJ x 8 embases
Rack 8 RJ45 sockets - 1 1 1 1 1 1

Embase Cat.5E / RJ45 Cat.5E jack - - 4 - - 4 -

Embase Cat.6A / RJ45 Cat.6A jack - - - 4 - - 4

Cordon mise à la terre/Grounding cord - 1 - 1 1 1

Répartiteur TV-SAT 1 x 4 / Splitter - - 1 1 - 1 1

NEW
NOUVEAUNOUVEAUNEW

NOUVEAUNOUVEAU

Tableaux de communication
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Référence Equipement

0802372R13
1 tablette
1 scratch noir pour fixation Box
1 x 70cm black scratch tape

SERIE 400 TABLETTE POUR BOX
SHELF FOR OPERATORS BOX/MODEM

La Tablette permet de fixer et sécuriser la BOX opérateur
au niveau de la GTL. Elle s’adapte sur tous les coffrets du 
marché. Le passage des câbles est facilité par les opercules 
situés sur le dessus et à l’arrière de la tablette. Un ruban 
scratch permet de maintenir la Box en position.
The multimedia shelf allows to fix and secure horizontally or vertically 
the operators box/modem in the Residential electrical main feed conduit.
Compatible with all existing home communication boxes.
Easy cable entry by the knockouts on the top and rear of the shelf.
Scratch tape keeps the box/modem in positon.

PACK RÉSIDENTIEL
PACK COMMUNICATION BOXES

Type Ref PACK Contenu du pack

PACK
TV SUR RJ45
GRADE 3 

nous
consulter

1 x TC203 ref T220212110
1 x TC400 ref 0802373R13
1 x KIT TV SUR RJ ref 0144993R13
1 x KIT TRIPLE PLAY ref 13P1520068
1 x cordon BALUN TV/SAT > RJ45
      ref 13P1520012

TC203 :
4 embases CAT6A
1 DTI-RJ45
1 cordon Tel 1>4 
1 REP TV 4S 
1 bornier terre
TC400 :
2 prises 220Vac
2 scratchs BOX
1 bornier terre

KIT TV SUR RJ :
3 cordons RJ45-CAT6ASFTP 
1 boîtier BD103 conversion TV-SAT sur RJ45
4 embases CAT6A
KIT TRIPLEPLAY :
1 cordon d’injection TRIPLEPLAY 
1 boîtier de separation TRIPLE PLAY
1 cordon balun TNT-SAT

Equipement :

Le pack résidentiel offre une solution compacte et évolutive pour la 
gestion des réseaux multimédias dans le logement. Il est composé 
d’un tableau de communication équipé, d’un boîtier TRIPLEPLAY 
pour les gestions TÉL / ADSL / TBT-SAT et d’un tableau additionnel 
pour la gestion de la box opérateur ; ce tableau est également 
équipé de 2 prises 220VAC.
Residential pack offers a compact and scalable solution for 
multimedia network management in housing. It’s composed of a Home 
Communication box equipped, a TRIPLEPLAY box for management 
TEL/ADSL /TBT-SAT and an additional board for the operator box 
management. It’s also equipped with 2 outlets power 220VAC

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Dimensions
Size: 500x250 mm
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Réglettes modulables
avant/arrière

Frame adjustment

Passage des câbles
dessus/dessous/derrière

Cable routing: on top/back/rear

La nouvelle gamme de coffret 10"
est adaptée aux moyennes et grandes 
installations résidentielles.
Elle permet de centraliser l’ensemble 
des sources multimédias pour distribuer 
jusqu’à 32 prises dans le logement.

The 10'' box is suitable for medium
to large residential facilities. It allows to 
combine and distribute multimedia signals
up to 32 outlets.

Equipement /Equipment

1

1

1

1

1

1

8

8

Coffret mural 10’’ / 10’’ box

Etagère fixe / Shelf

Support RAIL DIN / DIN RAIL

Panneau de distribution 4PC
Electrical distribution panel 4PC

Panneau de brassage 12 RJ45
Patch panel for 12 RJ45

DTI RJ45 

Cordons Cat.6 /Cat.6 Cords

Embases Keystone Cat.6
Cat.6 keystone plugs

8U

1U

2U

1U

1U

-

-

-

CAHORS propose 2 packs prêt à l’emploi pour vous faciliter les installations :
CAHORS offers 2 packs ready to use :

RAL 9004RAL 9003

Ref 13P1553200 Ref 13P1553201

Disponible en 2 coloris
Available in 2 colors

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSIH.265

Gamme Coffret 10"
COFFRET DE COMMUNICATION
COMMUNICATION DISTRIBUTION BOXES

RESIDENTIAL PACKS

PACK 10’’ NOIRPACK 10’’ BLANC

> PACKS RÉSIDENTIELS
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Caractéristiques
• Dimensions : H 420, l 315 prof. 300 mm
• Hauteur : 8U
• Charge maximum supportée : 50 Kg

Matières
• Châssis : Tôle acier 1,2mm
• Porte avant : Tôle acier 1,2mm et verre
    type sécurit fumé équipée d’une serrure

UNITÉS DE MESURE

 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

DTI Filtre
ADSL

UNITÉS DE MESURE
SIZE UNITS

 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

 Panneau de brassage RJ45
RJ45 panel

Ref. 13P1553005

Panneau de distribution 4 prises
PDU 4 plugs

Ref. 13P1560017

Coffret 10’’ noir
Réf. 13P1553000

Coffret 10’’ blanc
Réf. 13P1553006

Etagère fixe / Shelf
Ref. 13P1553002

Cordon Cat.6 FTP / Cord
Ref. 13P1510701

Support Rail DIN 2U
DIN rail 

Ref. 13P1553004

Embase Keystone
Cat.6A / plug

Ref. 13P1511136

DTI
Ref. 13P1520023

Face avant pleine / front panel
Ref. 13P1553001

Fermeture à clef
Key locking

Panneau brassage RJ45
RJ45 panel

PDU
Power distribution panel

Passage de câbles verticaux
Vertical cable management

Etagère pour box ADSL
Shelf for ADSL box

Support rail DIN
pour accessoires
DIN rail mounting bracket 
for accessories

COMPONENTS ORGANISATION 

10" ACCESSORIES 

10" BOXES> COFFRETS 10"

> ACCESSOIRES 10"

> ORGANISATION DES COMPOSANTS
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TER/SAT DISTRIBUTION PRODUCTS
Boîtiers de distribution TNT/SAT

Avec plus de 25 ans d’expérience 
en distribution des signaux de 
télévision, CAHORS propose une 
gamme de produits spécialement 
développée pour s’intégrer dans les 
tableaux de communication.

With over 25 years experience in distribution 
of television signals, Cahors offers a range 
of products specially developed to fit into 
communication boxes.

BD 103 RJ45 Ref 0144981R13

Boîtier de distribution TNT+SAT sur RJ45
1 entrée TNT+SAT coax - 1 sortie TNT+SAT RJ45 – 2 sorties TNT RJ45
TER+SAT amplifier for RJ45 distribution
1 TER+SAT coaxial input – 1 TER+SAT RJ45 output – 2 TER RJ45 output

Boîtier de distribution TNT+SAT sur COAXIAL
1 entrée TNT+SAT coaxiale – 4 sorties TNT+SAT coaxiales
TER+SAT amplifier for coaxial distribution
1 TER+SAT coaxial input – 4 TER+SAT coaxial outputs

FILTRE LTE

Compact : 84 x 50 x 38mm
Réglage d’atténuation séparé

Distribution simultanée TNT+SAT

BD 104 COAX Ref 0144990R13

> COAX > RJ45

> COAX > COAX

Modèle / Model BD 103 RJ45 BD 104 COAX

Entrée  / Input 1 x TV - SAT 1 x TV - SAT

Sorties  / Outputs 2 x TV + 1 TV - SAT 4 x TV - SAT

Plage de fréquences (MHz)
Frequency range 88 - 790 950 - 

2150 88 - 790 950 - 
2150

Gain réglable /  Adjustable gain 18 - 22dB 14 - 28dB 10 - 30dB 0 - 20dB

Dimensions / Size 84 x 63 x 38 mm 84 x 50 x 38 mm

Equipements / Equipment :
1 Alimentation 18V - Fixations Rail DIN + Fixations murales
1 DC Power 18V - Rail DIN + wallmount fixing

Coupleur TV/SATCoupleur TV/SAT
Câble coaxial Câble coaxial

Câbles coaxiaux

Montage sur rail DIN 
dans le Tableau de Com

DIN rail mounting

ou Montage mural
Wall mounting

Coupleur TV/SATCoupleur TV/SAT
Câble coaxial Câble coaxial

Câbles coaxiaux

RJ45
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REP TV RJ45 Ref 13P1520065

Boîtier blindé pour la répartition TNT+SAT
1 entrée RJ45– 2 sorties RJ45 – 5/2150MHz
RJ45 splitter for TER+SAT signals
1 RJ45 input – 2 RJ45 outputs - 5/2150MHz

KIT EVO TV/RJ45 Ref 0144993R13

Le kit Evolution TV/RJ45 permet de faire évoluer une installation pour distribuer 
les signaux TNT et Satellite sur un réseau Ethernet câblé en RJ45.

  This KIT allows to update the distribution to a TNT+SAT 
RJ45 distribution.

Référence Désignation

13P1520052 Cordon d'injection TRIPLE-PLAY

13P1520053 Boîtier de séparation TRIPLE-PLAY avec cordon RJ45 CAT.6A 1m

13P1520068 Kit TRIPLE-PLAY Cordon d'injection + Boîtier de séparation

Préamplificateur

Coupleur TV/SAT

Alimentation

Panneau
de brassage

Préamplificateur Boîtier TRIPLE-PLAY

C
or

do
n 

d’
in

je
ct

io
n 

TR
IP

LE
-P

LA
Y 

1>
3

ETHERNET

TEL ADSL TV / SAT

Tél ADSL

TV/SAT

Ethernet

BOX
ADSL

SOLUTIONS TRIPLE-PLAY 
TRIPLE-PLAY DISTRIBUTION SOLUTIONS

Cette gamme de produits permet la 
transmission de la totalité des signaux 
TRIPLE-PLAY (téléphone + internet + 
télévision terrestre et satellite) sur un câble 
unique à paires torsadées.

This range of products allows the TRIPLE-PLAY 
signal (phone + web + satellite and terrestrial 
television)  distribution over an ethernet cable Cat.6A.

SALON
LIVING-ROOM

GTL
RESIDENTIAL
ELECTRICAL

MAIN FEED
CONDUIT

> 1 > 2 RJ45 > KIT TNT+SAT>RJ45 GRADE 3/3S
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Référence Application Type Désignation

13P1520010 TV Cordon BALUN RJ45 / TV 9,52 (broche 7-8) long. 2,5M

13P1520012 TV + SAT Cordon BALUN RJ45 / SAT (broche 7-8) long. 2,5M

Long. Référence Catégorie Blindage Désignation

0.5M 13P1510501 CAT. 6 FTP  Cordon RJ45/RJ45 mâle FTP 100 Ohms channel PVC

0.35M 13P1511009 CAT. 6A SFTP  Cordon RJ45/RJ45 mâle SFTP 100 Ohms LS0H (Kit évolution Grade 3/3S)

0.5M 13P1510900 CAT. 6A SFTP  Cordon RJ45/RJ45 mâle SFTP 100 Ohms LS0H

0,28M 13P1511151 TÉL UTP Cordon surmoulé R45/45 pour brassage téléphone 100 Ohms

0,5M 13P1511150 TÉL UTP Cordon surmoulé R45/45 pour brassage téléphone 100 Ohms

Accessoires

Référence & Désignation

Long. CAT. 6 (250 MHz) CAT. 6A (500 MHz)

1M 13P1510511 FTP 100 Ohms PVC 13P1510902 SFTP 100 Ohms LS0H

2M 13P1510516 FTP 100 Ohms PVC 13P1510903 SFTP 100 Ohms LS0H

3M 13P1510521 FTP 100 Ohms PVC - SFTP 100 Ohms LS0H

5M 13P1510526 FTP 100 Ohms PVC - FTP 100 Ohms LS0H

10M 13P1510506 FTP 100 Ohms PVC 13P151901 FTP 100 Ohms LS0H

Cordons longs (Tél, ADSL, multimédia)
pour le raccordement des périphériques dans le logement.

Cordons courts permettant le brassage ou l’injection des flux à l’intérieur 
du tableau de communication.

Cahors propose une gamme d’adaptateurs BALUN pour le raccordement 
des téléviseurs et récepteurs satellite sur réseau RJ45.

> CORDONS DE BRASSAGE TC

> CORDONS DE LIAISON

> ADAPTATEURS BALUN TV & SAT
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Gamme compatible
Compatible rangeKEYSTONE

FORMAT

Coupleur RJ45
Cat.5E FTP
Réf. 13P1511101

Coupleur RJ45
Cat.6A FTP
Réf. 13P1511103

Les coupleurs RJ45 permettent le 
raccordement de connecteurs RJ45 mâles
en cablage droit.

Ils assurent la fonction de prolongateur de 
cordons ou de raccordement de cordons.

Notre gamme d’embases RJ45 est équipée
d’un système de montage et de sertissage du câble sans outil.

Embase RJ45
Cat.5E UTP

Réf. 13P1511135
(Gamme TC Grade 1)

Embase RJ45
Cat.6A SFTP certifié

Réf. 13P1511136
(Kit évolution Grade 3/3S)

Notre DTI intègre un module RC. Il est préconisé d’utiliser 
des DTI avec un module RC pour permettre le test en 
amont de la ligne par l’opérateur télécom. Cordon pour tableau

de communication.
Utilisé pour éclater une ligne 
téléphonique vers 4 postes 

téléphoniques.

DTI RJ45
MOD RC 3TEL
Réf. 13P1520023

CORD CAT.5E TÉL 1 VERS 4 
Longueur 0.4M - câblage 4-5

Réf. 13P1520029

> COUPLEURS

> EMBASES

> PRISE DTI

ADSL maître 3 sorties
(installation en tête de ligne)
Réf. 13P1520007

Switch 8 ports
100 Mbit/s
Réf. 13P1520050

Il permet de séparer les fréquences de téléphonie 
analogique des fréquences utilisées par l’ADSL sur 2 accès 
différents et ainsi éviter la pollution du modem ou Box 
par la téléphonie analogique.

> FILTRE ADSL > SWITCH
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FTTH

PTO & DTIO                   ............................................................. 132
FTTH Customer Outlet splice tray & Rail DIN module

Câble abonné                   ......................................................... 133
Reel drop cable

Liens abonnés équipés                  ........................................ 134
Drop cable

PBO  ........................................................................................... 135
Floor Distribution Box

Câble RISER  ............................................................................ 136
Micro-module Riser cable

PMI ............................................................................................. 137
Indoor Wall box 

Soudeuse FO & accessoires                   .............................. 138
Optical fiber fusion splicer & accessories

Fiber To The Home
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NOUVEAUNOUVEAU

NEW
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FTTH CUSTOMER OUTLET WITH SPLICE TRAY
PTO AVEC CASSETTE 

La gamme de PTO (Prise terminale intérieur optique) 
sont les points de terminaison du réseau FTTH chez 
l'abonné. Le PTO peut s’installer soit dans le tableau de 
communication situé dans la GTL soit directement dans 
le logement. Une platine permet un montage sur rail DIN 
directement dans le tableau de communication. 

The internal customer outlet boxes PTO and DTIO are designed 
for use inside the home for 1 to 4 fiber connections. The PTO 
can be installed in the technical room or in the living room. 
It is equipped of a Rail DIN mounting system dedicated to be 
installed in the multimedia box inside of the technical room.

RAL 9010Reference Modele Raccords
+ obturateur Pigtails Protection

Epissures 45mm

0980304R13 PTO 4 4 SC/APC 4 4

0980305R13 PTO 2 2 SC/APC 2 2

0980306R13 PTO 1 1 SC/APC 1 1

Dimensions / Size: 85 x85 x30mm
Matière / Material: ABS-PC
Poids / Weight: 100g
Fixation murale / Wall mount ou Rail DIN 35mm

Accès lovage FO simplifié
Simplified access FO lovage

Entrées de câbles multiples
Input for multiple cable

Obturateur de protection intégré
(sécurité laser) + capuchon anti-poussière

Integrated protection shutter

Montage sur rail DIN ou mural
ou sur boite d'encastrement
Wall mounting or on DIN rack

Cassette pivotante avec blocage
Swivel cassette with lock

Arrimage du câble sécurisé
Stowage of safety cable

1-2-4 FO

NEW
NOUVEAUNOUVEAU
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FTTH CUSTOMER OUTLET WITHOUT SPLICE TRAY

DIN RAIL OPTICAL FIBER TERMINATION BOX

REEL DROP CABLE

PTO SANS CASSETTE

DTIO RAIL DIN 

Câble abonné

Ce modèle de PTO (Prise terminale optique) est destiné 
aux marchés internationaux comme point de terminaison 
du réseau FTTH chez l'abonné. 
This PTO without splice tray is dedicated to export market. The 
PTO can be installed in the technical room or in the living room.

Ce DTIO s'installe sur rail DIN avec un encombrement limité.
Il permet de distribuer jusqu'à 2 fibres. Pour passer en version 4 
fibres, il suffit de clipser 2 boîtiers DTIO à l’aide de rivets fournis.
The DIN RAIL optical fiber termination box allows to link 1 or 2 adapters. 
This ultra-compact termination box can be installed directly into the 
home communication box.

RAL 9010

RAL 9003

Dimensions / Size: 85 x85 x30mm
Matière / Material: ABS-PC
Poids / Weight: 70g
Fixation murale / Wall mount ou Rail DIN 35mm

Ref 0980399R13DTIO RAIL DIN

1-2 FO

> SANS OBTURATEUR INTÉGRÉ

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Equipé de 2 transitions SC/APC avec capot de protection (sans pigtail)
Equipped with 2 SC/APC transition with protective cover (without pigtail)

Câble abonné µmodule 250µm / µmodule drop cable - 250µm

Modele Longueur / Length Intérieur / Indoor LSZH Intérieur-extérieur / Indoor-outdoor PE

CABLE DROP 1 FO 500m 0980430R13 0980433R13

CABLE DROP 2 FO 500m 0980431R13 0980434R13

CABLE DROP 4 FO 500m 0980432R13 -

Reference Modele Raccords Pigtails Protection
Epissures 45mm

0980328R13 PTO 2 2 SC/APC 2 2

0980329R13 PTO 1 1 SC/APC 1 1
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DROP CABLES
Liens abonnés équipés

Les solutions "liens abonnés équipés" 
permettent de faciliter le raccordement des 
PTO vers les points de distribution. Ces kits sont 
composés du câble FO (1,2 ou 4 FO), en version 
semi-connectorisé ou 100% connectorisé, livré 
avec le PTO associé. La solution de dévidoir permet 
de simplifier l’installation depuis le logement.
Our solutions "horizontal  pre-equipped subscriber links" 
are an easy way to connect the optical termination box 
inside the home with the optical distribution box. The 
kits are based on 1,2 or 4 fiber solutions either semi-
connected or fully pre-connected including the optical 
customer outlet. The cardboard spool allow an easy 
unwinding during the installation.

Semi-connectorisé
HALF-CONNECTORIZED CABLE WITH FTTH CUSTOMER OUTLET

FULL CONNECTORIZED CABLE WITH FTTH CUSTOMER OUTLET 

** Disponible sur demande / Available on demand

AVEC PTO

AVEC PTO

Type Description 20m 30m 50m 70m** 100m**

1 FO Câble µmodule semi-connectorisé 0980423R13 0980308R13 0980309R13 0980310R13 0980311R13

2 FO Câble µmodule semi-connectorisé 0980424R13 0980313R13 0980314R13 0980315R13 0980316R13

4 FO Câble µmodule semi-connectorisé 0980425R13 0980318R13 0980319R13 0980320R13 0980321R13

Type Description 25m 40m 60m**

1 FO µmodule 100% connectorisé / Pre-connected 0980374R13 0980376R13 0980426R13

2 FO µmodule 100% connectorisé / Pre-connected 0980379R13 0980381R13 0980427R13

4 FO µmodule 100% connectorisé / Pre-connected 0980384R13 0980386R13 0980428R13

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

> SEMI-CONNECTORISÉ

> 100% CONNECTORISÉ

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Tirage de câble SEMI-CONNECTORISÉ
Half-connectorized cable pulling

Dévidoir de câble abonné
Subcriber cable reel

Tirage de câble 100% CONNECTORISÉ
Full connectorized cable pulling
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FLOOR DISTRIBUTION BOX 
PBO COFFRET DE DISTRIBUTION D'ÉTAGE 

Le boîtier PBO (Point de Branchement Optique) 
est un boîtier de distribution intérieur pour les 
installations collectives FTTH. Il réalise l’interface 
entre le câble de colonne montante et les 
raccordements vers les logements. 
The ODB (Optical Distribution Box) is an indoor box located in 
the vertical riser in charge of the fiber distribution inside the 
building. It’s the interface between the vertical and horizontal 
shaft inside the building. Thanks to its reduced dimensions 
and its design the ODB fits perfectly in any situation.

RAL 9010

Carton individuel / Individual pack : 210x160x70 mm
Dimensions Produit / Product size : 205x136x55 mm

Conditionnement / Packaging:

• Permet la gestion des fibres en micro-module ou en 900µm jusqu’à l’entrée des casettes,
• Le PBO possède des zones de lovage permettant la gestion indépendante des fibres raccordées et des tubes en attente
• Une version unique pour gérer une architecture mono-fibre, bi-fibre ou quadri-fibre
• Design symétrique permettant une ouverture et une utilisation dans les 2 sens

• Allows the management of the µmodules or in 900µm until the entry of the cassettes
• Distinct coiling areas to separate incoming, outgoing and pending fibers
• One version to  manage 1,2,4 fiber configurations
• Symmetrical design opening and use in both directions

Fibre /abonné
Number of fibers

Nbre de Logements max.
Maximum number of apartments

Nombre d’épissures
Number of splices

1 FO 12 12

2 FO 12 24

4 FO 8 32

Entrée câble RISER droite ou gauche au choix
Left or right riser cable entry

Arrimage des câbles abonnés
Stowing system subscriber cable

Rayon de courbure / bend radius: > 15mm
Résistance à la traction >10 daN câble abonné
et >30 daN câble colonne, tensile strength > 
subscriber cable and riser cable
IP40, IK07, feu /fire resistance: UL94VO

Ref 0980322R13
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IN-BUILDING CABLE DISTRIBUTION

Câble de distribution 
RISER micromodule

Les câbles micromodules RISER intérieurs sont conçus pour 
le câblage des colonnes montantes des réseaux FTTH dans les 
bâtiments. Ils permettent le prélèvement et le raccordement 
des fibres au niveau du boîtier de distribution d’étage.

The micro-module indoor riser cable has been developed for the fiber 
distribution inside the vertical riser of the building.  The micro-bundle 
structure of the cable enables to tap the micro-module by extracting and 
stripping the fiber inside the riser distribution boxes.

La structure de ces câbles offre les avantages suivants :
• Grande compacité et légèreté, facilité de manipulation
• Modularité et accessibilité aisée aux modules et aux fibres
(pour dérivation ou piquage sur grandes longueurs)

The cable structure offer the following advantages:

• Compact, light, easy to install & to extract

• Modularity and easy accessibility of the modules and fibers  

  (tap or by-pass long distance cabling)

** Disponible sur demande / Available on demand

Nbre de fibre / Number of fiber Longueur / Length (m) MODULO 4 MODULO 6

24 30 0980350R13 0980411R13

24 50 0980351R13 0980412R13

24 100** 0980352R13 0980413R13

48 30 0980353R13 0980414R13

48 50 0980354R13 0980415R13

48 100** 0980355R13 0980416R13

96 30 0980362R13 0980417R13

96 50 0980363R13 0980418R13

96 100** 0980364R13 0980419R13

144 30 0980356R13 0980420R13

144 50 0980357R13 0980421R13

144 100** 0980358R13 0980422R13

1 - Fibres optiques colorées G.657 A2
2 - µModule étanche contenant 4 ou 6 fibres optiques
3 - Renforts non métalliques incorporés dans la gaine
4 - Gaine externe LSZH ignifugée 
     sans halogène

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

1 - Fiber type: G657 A2
2 - µModule waterproof with 4 or fiber optics embeded 
3 - Exterior jacket reinforced
4 - Jacket material: LSZH halogen free and fireproof

1

2

4

3

MODULO 4
MODULO 6



137

FT
TH

 F
IB

R
E 

O
P

TI
Q

U
E

INDOOR WALL BOX
PMI POINT DE MUTUALISATION D’IMMEUBLE

La PMI (Point de Mutualisation d’Immeuble) est un module permettant l’épissurage, 
le couplage et le brassage des liaisons abonnés au niveau de l’entrée du bâtiment.
Les modules peuvent être empilés pour supporter des configurations de plus grande 
capacité ou pour permettre la mutualisation entre opérateurs d’immeubles et opérateurs 
commerciaux. Il permet le raccordement entre le câble venant de l’extérieur et le câble 
de la colonne montante. 

This modular wall box is designed
for in-building FTTH distribution from entrance 
areas of the building further to the optical 
distribution boxes. The wall box offers an important 
number of applications:
- Splicing and patching
- Patching without splicing for pre-connected cables
- Storage and stand-by of the customer
   connection cables

RAL 7035

Dimensions / Size :
450 x 170 x 150 mm 

Poids / Weight :
3,5 > 4.8 Kg max

ZONE OPÉRATEUR D’IMMEUBLE
RESIDENTIAL DISTRIBUTION AREA

ZONE BRASSAGE OPÉRATEUR FAI
OPERATOR ACCESS AREA

Système d’arrimage des câbles 
Stowing system for cables

Entrée câbles colonne montante
Entry vertical riser

Cassettes d’épissurage / Splice trays

Panneau de brassage
liaisons abonnés

Patch panel for drop cable 

Liaison vers PMI cascadables
Link to cascadable wall boxes

Fermeture à clef
Key locking

Reference SC/APC
Adapters Pigtails Equipement / Equipment Application

0980222R13 24 24 2 cassettes (2x12 épissures) /2 splice trays (2x12 splices)
Raccordement liens semi-connectorisés
For pre-connectorised user cable

0980221R13 36 36 3 cassettes (3x12 épissures) /3 splice trays (3x12 splices)

0980228R13 48 48 4 cassettes (4x12 épissures) /4 splice trays (4x12 splices)

0980323R13 48 0 1 cassette (12 épissures) /1 splice tray (12 splices)
Raccordement liens 100% connectorisés
For 100%-connectorised user cable

0980324R13 0 0 2 tambours de lovage /2 reels for cable user management
Lovage des longueurs sur liens abonnés
Reserve of user cable

0980398R13 - - Cassette d’épissurage seule / Splice tray Cassette de remplacement / For repair
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OPTICAL FIBER FUSION SPLICER
Soudeuses FO

CLAD TO CLAD ALIGNMENT

Reference Pièces détachées / Spare parts

0980261R13 Doigts magnétiques KF2 KF L900 Holder

0980262R13 Doigts magnétiques KF2 KF 900 Holder

0980263R13 Doigts magnétiques KF2 KF 2.5 Holder

0980264R13 Doigts magnétiques KF2 KF SC Holder

Reference Pièces détachées / Spare parts

0980265R13 Doigts magnétiques KF2 KF FC Holder

0980268R13 Doigts magnétiques KF2 KF 250 Holder

0980275R13 Batterie KF4A / KF2A Battery

0980276R13 Alimentation KF4A / KF2A Power supply

Reference Pièces détachées / Spare parts

0980277R13 Electrodes pour KF4A

0980269R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS 2.5 Holder

0980270R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS SC Holder

0980271R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS FC Holder

0980272R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS 250 Holder

Reference Pièces détachées / Spare parts

0980273R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS 900 Holder

0980274R13 Doigts magnétiques KF4 / K7 HS L900 Holder

0980275R13 Batterie KF4A / KF2A Battery

0980276R13 Alimentation KF4A / KF2A Power supply

Ref. 0145132R13

Ref. 0145133R13
SOUDEUSE KF4A

SOUDEUSE KF2A

> Dénudage
> Nettoyage 
> Clivage 
> Epissurage 
> Protection

Soudures / Splice :
250µm - 900µm - 2mm - 3mm

Dimensions / Size : 132 x 212 x 73 mm 
Poids / Weight : 1,5 Kg

> ALIGNEMENT GAINE À GAINE

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

Soudures / Splice :
250µm - 900µm - 2mm - 3mm

Dimensions / Size : 133 x 212 x 70 mm 
Poids / Weight : 1,35 Kg

> Dénudage 
> Nettoyage 
> Clivage
> Epissurage 
> Protection

> Stripping
> Cleaning
> Cleaving
> Splicing
> Protecting

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

> Stripping
> Cleaning
> Cleaving
> Splicing 
> Protecting

> Alignement vertical passif des gaines 
> Fixed V-Groove

> Alignement vertical actif des gaines 
> IPAAS Active V-Groove Alignment
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FTTH TOOLING

CORE TO CORE ALIGNMENT

CONNECTING ACCESSORIES

CONNECTING ACCESSORIES

Reference Designation

0980337R13
KIT COMPLET (pince + ciseaux + outil RISER + lingettes)
MOUTING KIT (stripping tool + shears + RISER tool + wipes)

0980332R13 Pince à dénuder 3 positions / Stripping tool 3 positions

0980333R13 Ciseaux à kevlar / Kevlar shears 

0980334R13 Outil d’ouverture de câble RISER / RISER cable tool

0980335R13 Flacon distributeur d'alcool / Cleanning alcool bottle

0980336R13 Lingettes sèches / Presaturated wipes

Reference Designation

0980391R13 Pigtail G657 0.8m SC/APC

0980331R13 Protection d’épissure / Sleeve protection - 45mm (x50)

0980258R13 Connecteur à souder SC/APC 900 SOC (x50)

0980259R13 Connecteur à souder FC/UPC 900 SOC (x50)

0980207R13

•  Source Laser BD-203D1 / 1310-1550 nm + connecteurs additionnels
•  Power meter BD-503  + connecteurs additionnels
•  2 jarretières optiques - Simplex Monomode FCPC/SCAPC - L 1 m
•  1 traversée SCAPC pour le calibrage et la mesure

> OUTILLAGE FTTH

> ALIGNEMENT COEUR À COEUR

> ACCESSOIRES DE RACCORDEMENT

> MESURE PHOTOMÉTRIE

Ref. 0145134R13
SOUDEUSE S5

Soudures / Splice :
SM(ITU-T G.652), MM(ITU-T G.651), 
DS(ITU-T G.653), NZDS(ITU-T G.655), 
ITU-T(G.657) GI EDFA, El980

Dimensions / Size : 145 x 225 x 132 mm 
Poids / Weight : 3,2 Kg

NEW
NOUVEAUNOUVEAU

> Dénudage 
> Nettoyage 
> Clivage
> Epissurage 
> Protection

> Stripping
> Cleaning
> Cleaving
> Splicing 
> Protecting

NEW
NOUVEAUNOUVEAU
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VDI TERTIAIRE

Coffrets 10"  ............................................................................ 144
10" communication boxes

Baies 19" & accessoires ...................................................... 150
19" network cabinets & accessories

Courant Fort PDU ................................................................... 160
PDU system 1U

Cordons RJ45 .......................................................................... 164
RJ45 patch cords

Optique ...................................................................................... 172
Optical

Téléphonie / TV / ADSL ........................................................ 174
Telephony / TV / ADSL

VDI Tertiary
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RAL 9004

RAL 7035

Disponible en 2 coloris
Available in 2 colors

Gamme
Coffrets et Baies

CAHORS propose une large gamme de coffrets et baies 
pour vous offrir une réponse adaptée à vos besoins.
Cahors offers a full range of wall mounted cabinets, server 
& network cabinets to offer an adapted solution
for your requirements.

Porte dégondable et réversible
Easily removable door

Panneaux latéraux amovibles
Removable side panels

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSI

2 modes de
conditionnement
2 Packaging

Livraison en kit
Kit delivery

Livraison assemblé
Assembled delivery

H.265

BOXES & CABINETS RANGE



RAL 9004RAL 9003

Pour les petites et 
moyennes installations 
Tertiaires.
For small and medium 
tertiary applications.

Capacité/Height: 8U
Profondeur/Depth: 300 mm
Coloris/Colors:

Cette gamme de grand format et volume 
permet de recevoir du matériel actif et 
permet de réaliser le brassage.
The important volume of the 19’’ network 
cabinets  is perfect for network distribution.

Le coffret fixe permet de recevoir du petit 
matériel actif et de réaliser le brassage.
The wall mounted cabinet is adapted for small 
active equipment and patch panels.

La gamme serveurs est spécialement 
étudiée pour recevoir tout type de produits 
actifs (serveurs, switchs...)
The server range is specially designed to receive 
any type of products (servers, switches...)

La version pivotante du coffret permet un 
accès simplifié aux connexions arrières.
The hinged version of the cabinet allows easy 
access to the rear of the cabinet.

Fixe / Fixed

Brassage / Network

Serveur / Server

Pivotant / Hinged

Une large gamme d’accessoires 
pour répondre à tous vos besoins.
A wide range of accessories to answer 
to all your needs.

RAL 9004

RAL 9004

RAL 9004

RAL 9004

RAL 7035

RAL 7035

RAL 7035

Capacité/Height: 9-15U
Profondeur/Depth: 600 mm
Coloris/Colors:

Capacité/Height: 6-27U
Profondeur/Depth: 450 & 600 mm
Coloris/Colors:

Capacité/Height: 21-42U
Profondeur/Depth: 600 & 800 mm
Charge/Loading: 400 & 800 kg
Coloris/Colors:

Capacité/Height: 24-42U
Profondeur/Depth: 1000 & 1200 mm
Charge/Loading: 800 kg
Coloris/Colors:

page 144

page 148

page 154

page 156

page 146

page 150
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> ACCESSOIRES 19" / 19" ACCESSORIES

> BAIES 19" / 19'' CABINETS

> COFFRETS 19" / 19'' WALL-MOUNTED CABINETS

> COFFRETS 10" / 10" BOXES
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Réglettes modulables avant/arrière
Flexible strips front/rear

Ouverture passe câbles dessus/
dessous

Opening cables pass over/under

10" COMMUNICATION BOXES
Gamme Coffret 10"

La gamme de coffret 10" est adaptée aux 
petites et moyennes installations tertiaires.

Elle permet de centraliser l’ensemble des 
sources multimédia pour les distribuer 
jusqu’à 32 prises.

The range of cabinet 10" is adapted for small and 
medium tertiary installations.

It centralizes all multimedia sources to distribute 
up to 32 outlets.

RAL 9004

RAL 9003

Caractéristiques /Characteristics
• Dimensions : H 420, l 315 prof /Depth 300 mm
• Hauteur /Height:  8U
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 50 Kg

Matières /Materials
• Châssis /Frame: tôle acier 1,2mm /steel plate
• Porte avant : tôle acier 1,2mm et verre
   sécurit fumé, équipée d’une serrure.
   Front door: 1.2mm steel plate with smoked safety glass

Fermeture à clé / Keylock
Réf. 13P1553000 Réf. 13P1553006

2 coloris
2 colors

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSI

Coffret 10" noir
10" black box

Coffret 10" blanc
10" white box

H.265

BOXES

> COFFRETS SEULS
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UNITÉS DE MESURE

 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

UNITÉS DE MESURE
SIZE UNITS

 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

Panneau brassage RJ45
RJ45 panel

Face avant pleine
Blanking panel

PDU
Power distribution panel

Passage de câbles verticaux
Vertical cable management

Ref. 13P1553005

Panneau de distribution 4 prises 1U
1U power distribution panel

Ref. 13P1560017

Etagère fixe 1U
1U fixed shelfs

Ref. 13P1553002

Support Rail DIN 2U
2U DIN rail mounting bracket

Ref. 13P1553004

Etagère pour switch
Shelf for switch

Cordons Cat.6 FTP 0.5M
RJ45 Cat.6 FTP 0.5M cord

Ref. 13P1510701

Organisateur de câbles 1U
1U cable management

Ref. 13P1553003

Face avant pleine 1U
1U blanking panel
Ref. 13P1553001

Support rail DIN
pour accessoires
DIN rail mounting bracket 
for accessories

 Panneau de brassage RJ45 1U
1U RJ45 panel

10" ACCESSORIES

COMPONENTS ORGANISATION 

Cat.6A SFTP certifié (x10)
Ref. 13P1511136

> ACCESSOIRES 10"

> ORGANISATION DES COMPOSANTS



146

2 conditionnements / 2 Packaging:

Panneaux latéraux amovibles
Removable side panels

Passage de câbles à balai
Cable grommet with brush strip

Porte dégondable et réversible
Easily removable door

RAL 7035 RAL 9004

2 coloris disponibles
2 colors available

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSI

• Livraison "EN KIT" / Kit delivery
Dans un seul colis avec notice de montage 
(manutention aisée dans passages difficiles)
On single packing box with assembly instructions
(easy to handle in tight spaces)

• Livraison "ASSEMBLÉ" / Assembled delivery
Avec film plastique et protection carton
With plastic film & cardboard box 

Coffret mural fixe 19"

Caractéristiques /Characteristics
• Profondeur /Depth: 450 - 600 mm
• Hauteur /Height: 6 to 27U 
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 60 kg 
• Coffret pré-équipé /Pre-equipped box
• Kit accessoires fourni : vis /Accessory kit provided: screws

Matières /Materials
• Montants : - Tôle 1 mm pour coffret de 6U à 12U
          - Tôle 1.5mm pour les coffrets > à 12U
   Uprights: - 1mm steel plate for boxes between 6U and 12U
      - 1.5mm steel plate for boxes over 12U
• Porte avant : Tôle acier 1,2 mm et verre sécurit fumé
   Front door: 1.2mm steel plate with smoked safety glass
• Châssis et 2 montants 19" : Acier laminé à froid 1mm (possibilité de fixer une étagère à l’arrière)
19’’ frame and 2 uprights: 1mm cold-rolled steel (possibility of fitting a shelf on the structure at the rear)
• Panneaux et porte arrière pleine /Plain panels and rear door

19" WALL-MOUNTED CABINETS

H.265
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Col. Reference Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550501 13P1550502 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 6U 368 x 570 x 450

13P1550561 13P1550562 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 9U 501 x 570 x 450

13P1550621 13P1550622 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 12U 635 x 570 x 450

13P1550701 13P1550702 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 15U 769 x 570 x 450

13P1550761 13P1550762 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 18U 901 x 570 x 450

13P1550821 13P1550822 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 22U 1082 x 570 x 450

13P1550881 13P1550882 coffret 19¨ fixe profondeur 450 en kit 27U 1304 x 570 x 450

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550530 13P1550533 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 6U 368 x 570 x 600

13P1550590 13P1550593 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 9U 501 x 570 x 600

13P1550660 13P1550663 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 12U 635 x 570 x 600

13P1550730 13P1550733 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 15U 769 x 570 x 600

13P1550790 13P1550793 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 18U 901 x 570 x 600

13P1550850 13P1550853 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 22U 1082 x 570 x 600

13P1550910 13P1550913 coffret 19¨ fixe profondeur 600 monté 27U 1304 x 570 x 600

Profondeur 600 mm

Profondeur 450 mm

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550500 13P1550503 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 6U 368 x 570 x 450

13P1550560 13P1550563 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 9U 501 x 570 x 450

13P1550620 13P1550623 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 12U 635 x 570 x 450

13P1550700 13P1550703 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 15U 769 x 570 x 450

13P1550760 13P1550763 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 18U 901 x 570 x 450

13P1550820 13P1550823 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 22U 1082 x 570 x 450

13P1550880 13P1550883 coffret 19¨ fixe profondeur 450 monté 27U 1304 x 570 x 450

Col. Reference Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550531 13P1550532 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 6U 368 x 570 x 600

13P1550591 13P1550592 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 9U 501 x 570 x 600

13P1550661 13P1550662 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 12U 635 x 570 x 600

13P1550731 13P1550732 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 15U 769 x 570 x 600

13P1550791 13P1550792 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 18U 901 x 570 x 600

13P1550851 13P1550852 coffret 19¨ fixe profondeur 600 en kit 22U 1082 x 570 x 600

13P1550911 13P1550912 coffret  19¨ fixe profondeur 600 en kit 27U 1304 x 570 x 600
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Coffret mural pivotant 19"

Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550940 coffret 19¨ noir pivotant droite et gauche - profondeur 600 monté 6U 368 x 600 x 600

13P1550941 coffret 19¨ noir pivotant droite et gauche - profondeur 600 monté 9U 501 x 600 x 600

13P1550942 coffret 19¨ noir pivotant droite et gauche - profondeur 600 monté 12U 635 x 600 x 600

13P1550943 coffret 19¨ noir pivotant droite et gauche - profondeur 600 monté 15U 769 x 600 x 600

Caractéristiques /Characteristics
• Profondeur /Depth: 600 mm
• Hauteur /Height: 6 to 15U 
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 50 kg 
• Coffret pré-équipé /Pre-equipped box
• Kit accessoires fourni : vis /Accessory kit provided: screws

Matières /Materials
• Montants /Uprights: tôle 1,5 mm /steel plate
• Porte avant : tôle acier 1,2 mm perforé et verre sécurit fumé
   Front door: 1.2mm steel plate with smoked safety glass
• Châssis et 4 montants 19": acier laminé à froid 1,2 mm
   19’’ frame and 4 uprights: 1.2mm cold-rolled steel

Porte dégondable et réversible
Easily removable door

Panneaux latéraux amovibles
Removable side panels

Profondeur 600 mm

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSIH.265

Ouvertures avant/arrière
sécurisées à clé
Key safe openings (front/rear)

DEPTH 600 mm

Porte arrière pleine
avec ouverture des 2 cotés
Plain rear door with possibility

of right or left opening

19" HINGED WALL-MOUNTED CABINETS
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47 U     ------    2089,15 mm
46 U     ------    2044,70 mm
45 U     ------    2000,25 mm
44 U      ------    1955,80 mm
43 U      ------    1911,35 mm
42 U     ------    1866,90 mm
41 U     ------    1822,45 mm
40 U     ------    1778,00 mm
39 U     ------    1733,55 mm
38 U     ------    1689,10 mm
37 U     ------    1644,65 mm
36 U     ------    1600,20 mm
35 U     ------    1555,75 mm
34 U     ------    1511,30 mm
33 U     ------    1466,85 mm
32 U     ------    1422,40 mm
31 U     ------    1377,95 mm
30 U     ------    1333,50 mm
29 U     ------    1289,05 mm
28 U     ------    1244,60 mm
27 U     ------    1200,15 mm
26 U     ------    1155,70 mm
25 U     ------    1111,25 mm
24 U     ------    1066,80 mm
23 U     ------    1022,35 mm
22 U     ------       977,90 mm
21 U     ------       933,45 mm
20 U     ------       889,00 mm
19 U     ------       844,55 mm
18 U     ------       800,10 mm
17 U     ------       755,65 mm
16 U     ------       711,20 mm
15 U     ------       666,75 mm
14 U     ------       622,30 mm
13 U     ------       577,85 mm
12 U     ------       533,40 mm
11 U     ------       488,95 mm
10 U     ------       444,50 mm
 9 U      ------       400,05 mm
 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

UNITÉS DE MESURE
SIZE UNITS
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47 U     ------    2089,15 mm
46 U     ------    2044,70 mm
45 U     ------    2000,25 mm
44 U      ------    1955,80 mm
43 U      ------    1911,35 mm
42 U     ------    1866,90 mm
41 U     ------    1822,45 mm
40 U     ------    1778,00 mm
39 U     ------    1733,55 mm
38 U     ------    1689,10 mm
37 U     ------    1644,65 mm
36 U     ------    1600,20 mm
35 U     ------    1555,75 mm
34 U     ------    1511,30 mm
33 U     ------    1466,85 mm
32 U     ------    1422,40 mm
31 U     ------    1377,95 mm
30 U     ------    1333,50 mm
29 U     ------    1289,05 mm
28 U     ------    1244,60 mm
27 U     ------    1200,15 mm
26 U     ------    1155,70 mm
25 U     ------    1111,25 mm
24 U     ------    1066,80 mm
23 U     ------    1022,35 mm
22 U     ------       977,90 mm
21 U     ------       933,45 mm
20 U     ------       889,00 mm
19 U     ------       844,55 mm
18 U     ------       800,10 mm
17 U     ------       755,65 mm
16 U     ------       711,20 mm
15 U     ------       666,75 mm
14 U     ------       622,30 mm
13 U     ------       577,85 mm
12 U     ------       533,40 mm
11 U     ------       488,95 mm
10 U     ------       444,50 mm
 9 U      ------       400,05 mm
 8 U      ------       355,60 mm
 7 U      ------       311,15 mm
 6 U      ------       266,70 mm
 5 U      ------       222,25 mm
 4 U      ------       177,80 mm
 3 U      ------       133,35 mm
 2 U      ------         88,90 mm
 1 U      ------         44,45 mm
   0

UNITÉS DE MESURE
SIZE UNITS

IP 10.1.1.0 Build 33.41.1084
localhost login : root_
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Organisation des composants
Components organisation

Face avant pleine
p144

Etagère fixe
ou coulissante
p145
Fixed or sliding shelf

Console KVM
p147
KVM LCD monitor

Caisson
ventilateurs de toit
p144
Ventilation fan unit

Module de ventilation
p147
Ventilation sliding tray

Tiroir fibre optique
p146
Optical Fibre sliding tray

Passe câble à balai
p147
Brush type cable 
management

Panneau brassage RJ45
p146
RJ45 19’’ Panel

Courant fort PDU
p148 

Porte dégondable vitrée ou pleine

Panneaux latéraux 
amovibles et sécurisables 
par serrure

Passage de câbles verticaux

Roulettes

Marquage sérigraphie des U 
sur les 4 montants Av/Ar

Blanking panel

PDU

Easily removable door glass or blanking 

Removable side panels
& securable by lock

Vertical cable management

Wheels

U print marking
on the 4 F/B uprights



Baie de brassage 19"

Caractéristiques / Characteristics
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 400 kg
• Profondeur /Depth: 600 - 800 mm
• Couleur /Color: Noir /Black Ral 9005 
• Baie pré-équipée /Pre-equipped box 
• Passe câbles verticaux /Vertical cable management
• Degré de protection /Protection class: IP 20
• Kit accessoires fourni : vis, roulettes et vérins
   Accessory kit provided: screws, wheels, cylinders

Matières / Materials
• Montants /Uprights: Tôle 1,5 mm /steel plate
• Porte avant /Front door: Tôle acier 1,2 mm et verre sécurit fumé
   Steel sheet 1.2mm & smocked security glass
• Châssis et 4 montants 19": Acier laminé à froid 1 mm
   19" frame and uprights: 1.3mm cold-rolled steel
• Panneaux et porte arrière pleine /Solid panels and back door

Large choix de hauteur
Wide range of height:
21, 27, 31, 36, 42U

Porte dégondable 
et réversible
Easily removable
& reversible door

19" NETWORK CABINETS400 kg

H.265

Col. Reference Designation Largeur / Width

13P1552031 Porte pleine métal avant/arrière pour baie 400 kg 600

13P1552043 Porte en verre pour baie 400 kg 600

13P1552032 Porte pleine métal avant/arrière pour baie 400 kg 800

13P1552044 Porte en verre pour baie 400 kg 800

2 conditionnements / Packaging:

• Livraison "EN KIT" / Kit delivery
Dans un seul colis avec notice de montage 
(manutention aisée dans passages difficiles)
On single packing box with assembly instructions
(easy to handle in tight spaces)

• Livraison "ASSEMBLÉ" / Assembled delivery
Avec film plastique et protection carton
With plastic film & cardboard box 
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Besoin de vis
supplémentaires ?
voir p145

En stock / in stock

Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550070 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 21U 1105 x 600 x 600

13P1550110 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 27U 1370 x 600 x 600

13P1550150 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 31U 1570 x 600 x 600

13P1550190 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 36U 1770 x 600 x 600

13P1550230 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 42U 2055 x 600 x 600

Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550090 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 21U 1105 x 600 x 800

13P1550130 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 27U 1370 x 600 x 800

13P1550170 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 31U 1570 x 600 x 800

13P1550210 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 36U 1770 x 600 x 800

13P1550250 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 42U 2055 x 600 x 800

13P1550270 Baie 19¨ 800x800 noire 400 kg 42U 2055 x 800 x 800

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550071 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 21U 1105 x 600 x 600

13P1550111 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 27U 1370 x 600 x 600

13P1550151 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 31U 1570 x 600 x 600

13P1550191 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 36U 1770 x 600 x 600

13P1550231 Baie 19¨ 600x600 noire 400 kg 42U 2055 x 600 x 600

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550091 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 21U 1105 x 600 x 800

13P1550131 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 27U 1370 x 600 x 800

13P1550171 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 31U 1570 x 600 x 800

13P1550211 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 36U 1770 x 600 x 800

13P1550251 Baie 19¨ 600x800 noire 400 kg 42U 2055 x 600 x 800

13P1550271 Baie 19¨ 800x800 noire 400 kg 42U 2055 x 800 x 800

Col. Reference Designation Dimensions

13P1551054 Structure sans porte avant/arrière avec panneaux pour baie 400 kg 600x600

13P1551055 Structure sans porte avant/arrière avec panneaux pour baie 400 kg 800x800
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STRUCTURES WITHOUT DOORS

DEPTH 800 mm

DEPTH 600 mm

> STRUCTURES

PROFONDEUR 600 MM

PROFONDEUR 800 MM
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Caractéristiques / Characteristics
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 800 kg
• Profondeur /Depth: 600 - 800 mm
• Hauteur maximum /Height: 47U 
• Baie pré-équipée /Pre-equipped box 
• Kit accessoires fourni : vis, roulettes et vérins
   Accessory kit provided: screws, wheels, cylinders

Matières / Materials
• Montants /Uprights: Tôle 2 mm /steel plate
• Porte avant : Tôle acier 1,2 mm, nid d'abeille et verre sécurit fumé
   Front door: steel 1.2mm & smocked security glass
• Châssis et 4 montants 19": Acier laminé à froid 1,2 mm
   19" frame and 4 uprights: 1.2mm cold-rolled steel
• Profilés d’habillage /Profiled cladding: Tôle acier 1,2 mm /steel sheet
• Porte arrière /Back door: Tôle acier 1,2 mm perforée /perforated

Passe câbles verticaux
Vertical cable management

Tôle acier nid d’abeille
Honeycomb steel sheet

Porte dégondable et réversible
Easily removable door

Baie de brassage 19"
19" NETWORK CABINETS800kg

2 conditionnements / Packaging:

RAL 7035 RAL 9004

2 coloris disponibles
2 colors available

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSI

• Livraison "EN KIT" / Kit delivery
Dans un seul colis avec notice de montage 
(manutention aisée dans passages difficiles)
On single packing box with assembly instructions
(easy to handle in tight spaces)

• Livraison "ASSEMBLÉ" / Assembled delivery
Avec film plastique et protection carton
With plastic film & cardboard box 

H.265



Col. Reference Col.  Reference Ddsignation Largeur

13P1552041 13P1552038 Porte en verre pour baie 800kg 600

13P1552042 13P1552039 Porte en verre pour baie 800kg 800

13P1552040 13P1552037 Porte saloon verre pour baie 800kg 800

Besoin de vis
supplémentaires ?
voir p145

13P1552029 Porte arrière pour baie 800kg 600

13P1552030                            Porte arrière pour baie 800kg 800

Col. Reference Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550002 13P1550001 Baie 19¨ 600x600 noire en kit 42U 2055 x 600 x 600

13P1550032 13P1550031 Baie 19¨ 800x600 noire en kit 42U 2055 x 800 x 600

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550003 13P1550000 Baie 19¨ 600x600 montée 42U 2055 x 600 x 600

13P1550033 13P1550030 Baie 19¨ 800x600 montée 42U 2055 x 800 x 600

Col. Reference Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550006 13P1550005 Baie 19¨ 600x800 en kit 42U 2055 x 600 x 800

13P1550052 13P1550051 Baie 19¨ 800x800 en kit 42U 2055 x 800 x 800

13P1550061 13P1550060 Baie 19¨ 800x800 en kit 47U 2255 x 800 x 800

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550007 13P1550004 Baie 19¨ 600x800 montée 42U 2055 x 600 x 800

13P1550053 13P1550050 Baie 19¨ 800x800 montée 42U 2055 x 800 x 800

DEPTH 800 mm

DEPTH 600 mm
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PROFONDEUR 600 MM

PROFONDEUR 800 MM
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Baie Serveur 19"

Passe câbles verticaux
Vertical cable management

Porte dégondable et réversible
Easily removable door

2 conditionnements / Packaging:

RAL 7035 RAL 9004

2 coloris disponibles
2 colors available

Degré de protection
Protection degree
IP 20 Norme ETSI

• Livraison "EN KIT" / Kit delivery
Dans un seul colis avec notice de montage 
(manutention aisée dans passages difficiles)
On single packing box with assembly instructions
(easy to handle in tight spaces)

• Livraison "ASSEMBLÉ" / Assembled delivery
Avec film plastique et protection carton
With plastic film & cardboard box 

H.265

Caractéristiques / Characteristics
• Charge maximum supportée /Loading capacity: 800 kg
• Grande profondeur /Depth: 1000 - 1200 mm
• Petite et grande hauteur /Height: 24, 29, 42, 47U 
• Baie serveur pré-équipée /Pre-equipped box 
• Kit accessoires fourni : vis, roulettes et vérins
   Accessory kit provided: screws, wheels, cylinders

Matières / Materials
• Montants /Uprights: Tôle 2 mm /steel plate
• Porte avant : Tôle acier 1,2 mm, nid d'abeille et verre sécurit fumé
   Front door: steel 1.2mm & smocked security glass
• Châssis et 4 montants 19": Acier laminé à froid 1,2 mm
   19" frame and 4 uprights: 1.2mm cold-rolled steel
• Profilés d’habillage /Profiled cladding: Tôle acier 1,2 mm /steel sheet
• Porte arrière /Back door: Tôle acier 1,2 mm perforée /perforated

19" NETWORK CABINETS800kg



En stock / in stock
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Col. Reference Designation Capacité
Dimensions

H largeur P

EN KIT / KIT VERSION

13P1550981 Baie 19¨ serveur 24U 600x1000 en kit 24U 1255 x 600 x 1000

13P1550983 Baie 19¨ serveur 29U 600x1000 en kit 29U 1455 x 600 x 1000

13P1550985 Baie 19¨ serveur 29U 800x1000 en kit 29U 1455 x 800 x 1000

13P1550987 Baie 19¨ serveur 42U 600x1000 en kit 42U 2055 x 600 x 1000

13P1550989 Baie 19¨ serveur 42U 800x1000 en kit 42U 2055 x 800 x 1000

13P1550991 Baie 19¨ serveur 42U 800x1200 en kit 42U 2055 x 800 x 1200

13P1550992 Baie 19¨ serveur 47U 600x1000 en kit 47U 2255 x 600 x 1000

13P1550993 Baie 19¨ serveur 47U 800x1000 en kit 47U 2255 x 800 x 1000

13P1550994 Baie 19¨ serveur 47U 800x1200 en kit 47U 2255 x 800 x 1200

ASSEMBLÉ / ASSEMBLED

13P1550980 Baie 19¨ serveur 24U 600x1000 montée 24U 1255 x 600 x 1000

13P1550982 Baie 19¨ serveur 29U 600x1000 montée 29U 1455 x 600 x 1000

13P1550984 Baie 19¨ serveur 29U 800x1000 montée 29U 1455 x 800 x 1000

13P1550986 Baie 19¨ serveur 42U 600x1000 montée 42U 2055 x 600 x 1000

13P1550988 Baie 19¨ serveur 42U 800x1000 montée 42U 2055 x 800 x 1000

13P1550990 Baie 19¨ serveur 42U 800x1200 montée 42U 2055 x 800 x 1200

Col. Reference Designation Dimensions

13P1551050 Structure sans porte avant/arrière, avec panneaux pour baie 42U 600x600

13P1551051 Structure sans porte avant/arrière, avec panneaux pour baie 42U 600x600

13P1551052 Structure sans porte avant/arrière, avec panneaux pour baie 42U 800x800

13P1551053 Structure sans porte avant/arrière, avec panneaux pour baie 42U 800x800

13P1551056 Structure sans porte avant/arrière, avec panneaux pour baie 42U 800x1000

Structures

Col. Reference Designation Largeur

13P1552036 Porte saloon nid d’abeilles pour baie serveur 42U 800

13P1552027                            Porte avant/arrière pour serveur 42U 600

13P1552028                        Porte avant/arrière pour serveur 42U 800

HAUTEUR 24, 29, 42, 47U
Besoin de vis
supplémentaires ?
voir p145

HEIGHT 24, 29, 42 & 47U

STRUCTURES WITHOUT DOORS

DOORS

CABINETS> BAIES

> STRUCTURES

> PORTES
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Accessoires 19"

CAHORS propose une large sélection 
d’accessoires pour équiper les baies de brassage, 
baies serveurs et coffrets de la gamme 19".
Cahors offers a wide selection of accessories to equip the 
wiring closets, server racks and cabinets of the range 19''.

Col. Reference Designation Format

13P1552016 Face avant pleine 19" avec 4 verrouillages plastique 1U

13P1552017 Face avant pleine 19" avec 4 verrouillages plastique 2U

13P1552018 Face avant pleine 19" avec 4 verrouillages plastique 4U

Col. Reference Col. Reference Designation Baies compatibles

13P1552002 13P1552000 Caisson de 2 ventilateurs de toit 600 et 800

13P1552003 13P1552001 Caisson de 4 ventilateurs de toit 800

Conditionnement / Packing:
Avec film plastique et protection carton
With plastic film & cardboard box

13P1552004 Caisson de 6 ventilateurs de toit  1000 et 1200

13P1552005 Caisson de 8 ventilateurs de toit 1200

19" ACCESSORIES

BLANKING PANELS

VENTILATION FAN UNITS

> FACES AVANT PLEINES

> CAISSONS DE VENTILATEURS DE TOIT



En stock / in stock
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Etagères fixes pour baies /Fixed shelfs for cabinets

Etagères fixes pour coffrets /Fixed shelfs for boxes

Etagères coulissantes pour baies /Sliding shelfs for cabinets

Col. Reference Designation Profondeur Format Baies compatibles

13P1552008 Etagère fixe 19¨ fixation avant 250 1U 600 - 800 - 1000 - 1200

13P1552009 Etagère fixe 19¨ fixation avant 350 1U 600 - 800 - 1000 - 1200

13P1552010 Etagère fixe 19¨ fixation avant et arrière 350 1U 600

13P1552012 Etagère fixe 19¨ fixation avant et arrière 550 1U 800

13P1552014 Etagère fixe 19¨ fixation avant et arrière 750 1U 1000

13P1552015 Etagère fixe 19¨ fixation avant et arrière 950 1U 1200

Col. Reference Designation Profondeur Format Coffrets compatibles

13P1552011 Etagère fixe 19" pour coffret 300 1U 450

13P1552013 Etagère fixe 19" pour coffret 450 1U 600

Torx

Reference Designation

13P1552019 Kit d'accouplement baie et serveur

13P1552022 Kit de mise à la terre 270 mm 2.5² - 2 pièces

13P1552023 Kit vis écrou-cage rondelle plastique PHILIPS M6x12 - 20 pièces 

13P1552024 Kit vis écrou-cage TORX M6x12 - 20 pièces

Kit d’accouplement
Coupling kit

Ref. 13P1552019

Kit de mise à la terre
Earthing kit

Ref. 13P1552022

Kit vis écrou-cage
Screws and floating nuts kit

Ref. 13P1552023 - Ref. 13P1552024

Phillips

Col. Reference Designation Profondeur Format Baies compatibles

13P1552006 Etagère coulissante 19" 350 1U 600-800

13P1552007 Etagère coulissante 19" 550 1U 1000

SHELFS

KITS

> ETAGÈRES

> KITS
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Col. Reference Designation Format

13P1552055 Panneau 19’’ nu 16 ports 1U

13P1552056 Panneau 19’’ nu 24 ports 1U

13P1552057 Panneau 19’’ nu 32 ports 2U

Col. Reference Designation  Sérigraphie Format

13P1552058
Panneau tél. équipé 50 ports RJ45 - contact CAD 3-6 / 4-5 / 7-8

câblage avec outil KRONE
- 1U

13P1552059 Panneau tél. équipé 32 ports RJ45 - contact CAD 3-6 / 4-5 0 - 31 1U

13P1552060 Panneau tél. équipé 56 ports RJ45 - contact CAD 3-6 / 4-5 1 - 56 1U

Câblage avec et sans outil /Cabling with & without tools

Panneaux équipés d’un fil de terre 1.5 mm2 de 250 mm avec deux 
cosses à fourches pouvant recevoir sur chaque port un logo d’identification. 
Grounded panel 1.5 mm2 of 250mm with cable lug adapter
each port can receive an identification label.

Reference Type Designation Capacité

13P1540900 TIR 19 " 12 SC SIMPL 1U Tiroir 19 pouces 12 SC simplex/duplex 1U 1U

13P1540901 TIR 19 " 12 SC DUPL 1U Tiroir 19 pouces 12 SC duplex 1U 1U

13P1540902 TIR 19 " 24 SC SIMPL 1U Tiroir 19 pouces 24 SC simplex 1U 1U

13P1540903 TIR 19 " 24 SC DUPL 1U Tiroir 19 pouces 24 SC duplex 1U 1U

13P1540904 TIR 19 " 24 ST SIMPL 1U Tiroir 19 pouces 24 ST simplex 1U 1U

Col. Reference Type Designation Format

13P1552025 DistriCa1UCroPla19"N Organisateur de câble avec crochets en plastique 19" 1U

13P1552026 DistriCa2UCroPla19"N Organisateur de câble avec crochets en plastique 19’’ 2U

OPTICAL DRAWERS

CABLES MANAGEMENT

PHONE PANELS

PANELS FOR DATA KEYSTONE JACKS

> PANNEAUX TÉLÉPHONIQUES

> PANNEAUX DE BRASSAGE

> TIROIRS OPTIQUES

> ORGANISATEURS DE CÂBLES



En stock / in stock
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Col. Reference Designation Nbr de ventilateurs Thermostat Format

13P1552046 Module de ventilation 19¨  2 non 1U

13P1552047 Module de ventilation 19¨ 4 non 1U

13P1552048 Module de ventilation 19’’ 4 oui 1U

Col. Reference Type Designation Format

13P1552033 PanPassCablBalai1U19"N Panneau passe câbles à balai 19" 1U

13P1552035 PLAT CLAV SOUR 19"1U N Plateau clavier et souris 19" 1U

13P1552034 PassCablVert 42U Passe câbles vertical 42U

13P1552045 Roul Frein (X4) Roulettes avec freins 4 pièces -

13P1552049 SER SIM PAN LAT Serrure simple pour panneau latéral -

13P1552050 SER POIG ESCA Serrure avec poignée escamotable -

13P1552051 VENT 220V COF Ventilateur 220V pour coffret 19’’ -

FAN MODULES

OTHERS

> DIVERS ACCESSOIRES

> MODULES DE VENTILATION
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CAHORS propose une sélection de panneaux de distribution pour 
montage horizontal ou vertical. Pour prises NF ou Internationales.
Cahors offers a selection of distribution panels for horizontal or vertical mounting
French and International sockets available.

Panneaux de distribution
POWER DISTRIBUTION SYSTEM 1U 

Reference Designation Prises Type Format

13P1560003 PDU 6PC + inter lumineux 6 E 1U

13P1560004 PDU 6PC avec voyant lumineux 6 E 1U

13P1560005 PDU 6PC avec protection parefoudre et voyant lumineux 6 E 1U

13P1560006 PDU 6PC avec ampèremètre 6 E 1U

13P1560007 PDU 6PC Circuit breaker 16A uni plus neutre 6 E 1U

13P1560008 PDU 6PC Circuit breaker 30MA 16A différentiel 6 E 1U

13P1560009 PDU 8PC + inter lumineux 8 E 1U

13P1560010 PDU 8PC avec voyant lumineux 8 E 1U

13P1560016 PDU 9PC avec voyant lumineux 9 E 1U

Reference Designation Prises Type Format

13P1560018 PDU 6PC C13 avec voyant lumineux 6 C13 1U

13P1560019 PDU 8PC C13 avec ampèremètre 8 C13 1U

13P1560020 PDU 8PC C13 avec disjoncteur différentiel uni + neutre 16A IΔN 30mA 8 C13 1U

13P1560021 PDU 10PC C13 avec voyant lumineux 10 C13 1U

13P1560022 PDU 5PC C19 avec voyant lumineux 5 C19 1U

PDU lumineux avec câble 1,5 mm² - 2,50m de long /Lighted PDU panels with cable 1.5 mm² - length : 2,50m

Type C19Type C13

Norme FR

HORIZONTAL

INTERNATIONAL
OUTLETS

> PDU

> PRISES INTERNATIONALES



En stock / in stock
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Norme FR

Reference Type Designation Quantité

13P1560000 PATTE 4 AXES LOT DE 2 Patte 4 axes x2

13P1560001 PATTE MONT RET 52(X2) Patte pour montage avec retrait de 52mm x2

13P1560002 PATTE FIX AR (X2) Patte par fixation arrière x2

Col. Reference Designation Prises Type Format Dimensions

13P1560011 PDU 8PC 2P+T 16A sans câble 8 E 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560012 PDU 8PC 2P+T 16A sans câble 8 E 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560013 PDU 8PC 2P+T 16A sans câble 8 E 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560014 PDU 8PC 2P+T 16A sans câble 8 E 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560015 PDU 8PC 2P+T 16A sans câble 8 E 1U 303 x 44,4 x 46,5

Col. Reference Designation Prises Type Format Dimensions

13P1560023 PDU avec voyant tension sans câble 6 C13 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560024 PDU avec voyant tension sans câble 6 C13 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560025 PDU avec voyant tension sans câble 6 C13 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560026 PDU avec voyant tension sans câble 6 C13 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560027 PDU avec voyant tension sans câble 6 C13 1U 303 x 44,4 x 46,5

13P1560028 PDU avec voyant tension sans câble 8 C13 1U 375 x 44,4 x 46,5

13P1560029 PDU avec voyant tension sans câble 8 C13 1U 375 x 44,4 x 46,5

13P1560030 PDU avec voyant tension sans câble 8 C13 1U 375 x 44,4 x 46,5

13P1560031 PDU avec voyant tension sans câble 8 C13 1U 375 x 44,4 x 46,5

13P1560032 PDU avec voyant tension sans câble 8 C13 1U 375 x 44,4 x 46,5
PDU 8PC 375mm

PDU 8PC 2P+T

Panneaux 6 prises /6 outlets panels

Panneaux 8 prises /8 outlets panels

INTERNATIONAL OULETS

BRACKETS

> PRISES INTERNATIONALES

> PATTES POUR MONTAGE PARTICULIER

VERTICAL

> PDU
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Reference Corps Designation Cond.

13P1511135 Plastique Embase RJ45 Cat.5E UTP x50

13P1511136 Zamac Embase RJ45 Cat.6A SFTP - 10GB x10

Accessoires de 
raccordement RJ45

Cat.6A FTP
Ref. 13P1511103

Les coupleurs RJ45 permettent le raccordement de connecteurs 
RJ45 mâles en cablage droit.
Ils assurent la fonction de prolongateur de cordons
ou de raccordement de cordons.
RJ45 couplers are designed to connect male RJ45 connectors on 
a straight cable. They can be used to extend cords or to connect 
cords together.

Cat.5E UTP (x10)
Ref. 13P1511135

Cat.6A SFTP certifié (x10)
Ref. 13P1511136

Notre gamme d’embases RJ45 est équipée d’un système de montage et de sertissage du câble sans outil.
Our range of RJ45 modular jacks is equipped with a mounting system and crimping of the cable without tools.

Suivant votre application, CAHORS vous propose une sélection 
d’accessoires sur mesure pour le raccordement des liaisons.
Depending on your application, Cahors offers customized
accessories selection for connecting links.

Cat.5E FTP
Ref. 13P1511101

KEYSTONE
FORMAT

Gamme compatible
Compatible range

RJ45 CONNECTION ACCESSORIES 

MODULAR JACKS

COUPLERS

> EMBASES

> COUPLEURS
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Reference Indice Designation

13P1511261 IND 12 Dédoubleur compact blindé mâle/femelles (Ethernet) 3/RJ45

13P1511262 IND 13 Dédoubleur compact blindé mâle/femelles Parallèle) 3/RJ45

13P1511263 IND 22 Dédoubleur compact blindé mâle/femelles (Téléphone) 3/RJ45

13P1511265 IND 39 Dédoubleur compact blindé mâle/femelles (tél analogique) 3/RJ45

Nos boîtiers dédoubleurs de paires compacts se connectent directement dans 
la prise murale (RJ45) et/ou sur le panneau 19" en positionnement vertical, 
compatibles en format 22,5 x 45 mm. Déverrouillage facile.  
Dimensions : P=48  H=37  L=14.

Our pair splitters modules are directly attached to RJ45 wall outlet in
greenical position fully compatible with 22.5 x 45mm format. Easy unlocking.
Size: Depth: 48mm; Height: 37mm; Width: 14mm

INDICE 10 INDICE 11 INDICE 12 INDICE 13 INDICE 22

INDICE 39 INDICE 41 INDICE 42 INDICE 46 INDICE 74
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Câblage
dédoubleurs
P1 :
RJ45 mâle
ou femelle

P2 et P3 :
RJ45 femelle

Reference Indice Designation

13P1511201 IND 12 Dédoubleur bretelle mâle/femelle avec cordon (Ethernet)

13P1511202 IND 13 Dédoubleur bretelle mâle/femelle avec cordon (Parallèle)

13P1511203 IND 22 Dédoubleur bretelle mâle/femelle avec cordon (téléphone)

13P1511205 IND 39 Dédoubleur bretelle mâle/femelle avec cordon (tél. analogique)

Dédoubleurs bretelles Mâle/Femelles (avec cordon) Cat. 5E
Pair splitters extensions shielded Male/Female (with cord) Cat. 5E

Nos dédoubleurs sont composés de cordon Cat 5E, longueur 250 mm avec plug 
RJ45 surmoulé et un boîtier équipé de deux sorties RJ45 femelles.
Our splitters are made with round Cat.5E cable, 250mm length with moulded RJ45 
plug and two RJ45 female outputs box splitter.

INDICE 10 INDICE 11 INDICE 12 INDICE 13 INDICE 22

INDICE 39 INDICE 41 INDICE 42 INDICE 46 INDICE 74
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Pair
splitters
P1 :
RJ45 Male
or Female

P2 et P3 :
RJ45 Female

SPLITTERS

> DÉDOUBLEURS
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Cordons de brassage RJ45

H.265

Le choix du câblage informatique est une véritable 
stratégie d’entreprise.
Il se fait en fonction du niveau de performance recherché 
mais également au niveau du prix des composants. 
CAHORS vous propose un guide pour vous faciliter
ce choix.

The choice of data cabling is a real business strategy.
It is depending on the performance level but also
in the price of components.
Cahors offers a guide to make your choice.

Sur mesure
Possibilité de réaliser des cordons, en câblage 
croisé en longueur et en couleur demandées.
(câble de couleurs + surmoulages translucides)

Custom made
Possibility of making cords, wiring cross in length and color required.
(cable + translucent colors overmouldings)
 Consult

0,28 0,5 1 2 3 5 7 10M

RJ45 PATCH CORDS

 Nous consulter

Large choix
Avec plus de 200 modèles de cordons en 
catalogue, vous bénificiez d'une grande 
souplesse pour choisir les cordons adaptés 
à votre besoin.

Wide choice
With over 200 models cataloged cords
You will also benefit from a great flexibility 
to choose the leads suited to your needs.

Jusqu'à 5 coloris
5 colors available

Jusqu'à 8 longueurs possibles*
Up to 8 lengths *

*suivant modèles
* Depending on models



En stock / in stock

165

VD
I T

ER
TI

A
IR

E

Catégorie Standard Ethernet Performance CHANNEL*

CAT 5E 10 - 100 Base T Classe D

CAT 6 10 - 100 - 1G Base T Classe E

CAT 6A 10 - 100 - 10G Base T Classe EA

 Choix du type de blindage 

 Qualité de raccordement 

 Choix de la Gaine Extérieure 

2

3

4

Les câbles et cordons informatiques sont classés par catégories en fonction de leurs performances, 
le tableau ci-dessous reprend les principales caractéristiques.

Le type de blindage définit également les performances du câble. Il permet une protection contre les 
perturbations extérieures, la diaphonie, le return loss (pertes de retour), l’atténuation et le délai de 
propagation des données.

 Choix par catégorie 1

2 types de gaines sont proposés dans les câblages courants faibles :

Gaines PVC (Polychlorure de vinyle) 

Le PVC est utilisé dans les câblages en raison de son faible coût et de sa performance au feu acceptable.
En revanche il dégage de la fumée et des gaz toxiques lorsqu'il brûle. 

Gaines LSOH (Low Smoke Zero Halogen)

Le LSOH est le plus recommandé car il permet la non propagation de la flamme selon la norme CEI 60332-3-24 
avec une performance au feu renforcée. Il ne dégage pas de gaz toxiques.

Le choix des cordons Channel ou Générique dépend des composants sur lesquels ils doivent se raccorder.

Le cordon Générique garantit une utilisation avec des performances optimales quel que soit le type ou la marque 
d’embases et de noyaux utilisés sur l’installation.

Blindage

Type Par paire Feuillard général Tresse générale

U/UTP

F/UTP

U/FTP

S/FTP

SF/FTP

FU TP

Blindage 
général

Blindage 
par paire

Type
de paire

U : Unshielded > Aucun blindage
F : Foiled > Blindage écran

S : Shielded > Blindage tresse
SF > Tresse + écran

U : Unshielded > Aucun blindage
F : Foiled > Blindage écran

TP : Twisted Pair > Paires torsadées
TQ : Twisted Quad > Structure en quartes

> CHOIX DU CÂBLAGE
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Cordons RJ45 Cat.6A
CAT.6A RJ45 PATCH CORDS

Cordons surmoulés RJ45/RJ45
Over-moulded cords RJ45/RJ45

• Cat.6A
• 100 Ohms
• 500 MHz
• Gaine extérieure LSOH
    Outer LSOH sheath

S/FTP : 4 paires torsadées écrantées paires par paires par un feuillard et blindage  
général par tresse
CHANNEL : Cordon conforme à la norme EN 50173-1
LSOH : Gaine extérieure de protection en LSOH (Low Smoke Zero Halogen)

H.265

SFTP (Shieded Foiled Twisted Pair) : Screened fully shielded twisted pair with foiled screen 
per pair and overall sheath shield
CHANNEL : Cord compliant EN 50173-1 norm
LS0H : Exterior Low Smoke Zero Halogen protection sheathes

Disponible en 2 versions
Channel ou certifié Générique
Available in 2 versions
Channel or Generic certified

Conditionnement :
lovés en sachets individuels
Coiled in individual polybag

7 longueurs disponibles
7 lengths available

0,5 1 2 3 5 7 10M

> S/FTP CHANNEL LSOH
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S/FTP : 4 paires torsadées écrantées paires par paires par un feuillard et blindage  
général par feuillard
GÉNÉRIQUE : Cordon conforme à la norme EN 50173-1 Certifié composant
LSOH : Gaine extérieure de protection LSOH (Low Smoke Zero Halogen)

SFTP (Shieded Foiled Twisted Pair) : Screened fully shielded twisted pair with foiled screen 
per pair and overall sheath shield*
GENERIC : Cord compliant EN 50173-1 Componant certified norm*
LS0H : Exterior Low Smoke Zero Halogen protection sheathes*

Long. Reference Type Designation

0,5M 13P1510900 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH0,5 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

1M 13P1510902 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH 1 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

2M 13P1510903 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH 2 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

3M 13P1510904 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH 3 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

5M 13P1510905 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH 5 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

10M 13P1510901 CoRJ45MC6ASFTPCHNLSOH 10 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms channel cuivre

Long. Reference Type Designation

0,28M 13P1511000 CoRJ45MC6SFTPGENLSOH0.28 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

0.5M 13P1511001 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH0.5 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

1M 13P1511002 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 1 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

2M 13P1511004 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 2 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

3M 13P1511005 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 3 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

5M 13P1511006 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 5 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

7M 13P1511007 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 7 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

10M 13P1511003 CoRJ45MC6ASFTPGENLSOH 10 Cordon Cat.6A S/FTP 100 Ohms générique cuivre

Cordons mâles certifiés LSOH Catégorie 6A - RJ45-RJ45
Category 6A male cords LSOH certified - RJ45-RJ45

Cordons mâles certifiés LSOH Catégorie 6A - RJ45-RJ45
Category 6A male cords LSOH certified - RJ45-RJ45

> S/FTP CHANNEL LSOH

> S/FTP GÉNÉRIQUE LSOH
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U/UTP (Unshielded Twisted Pair) : 4 paires torsadées non blindées
CHANNEL : Cordon conforme à la norme EN 50173-1
PVC : Gaine extérieure de protection en PVC

U/UTP (Unshielded Twisted Pair) : Twisted pair unshielded, unscreened
CHANNEL : Cord compliant EN 50173-1 norm - PVC : Exterior PVC protection sheathes

Cordons surmoulés RJ45/RJ45
Over-moulded cords RJ45/RJ45

• Cat.6 • 100 Ohms • 250 MHz
• Gaine extérieure PVC ou LSOH
    Outer PVC sheath or LSOH

Cordons RJ45 Cat.6
CAT.6 RJ45 PATCH CORDS

H.265

Disponible en 2 versions
Channel ou certifié Générique
Available in 2 versions
Channel or Generic certified

En stock / in stock

Col. 0.5M  1M 2M 3M 5M 10M

13P1510500 13P1510510 13P1510515 13P1510520 13P1510525 13P1510505

13P1510501 13P1510511 13P1510516 13P1510521 13P1510526 13P1510506

13P1510502 - - - - -

13P1510503 - - - - -

13P1510504 - - - - -

Cordons mâles Cat.6 - U/UTP - PVC Channel cuivre /Cat.6 male cords - U/UTP - PVC channel copper

Conditionnement :
lovés en sachets individuels
Coiled in individual polybag

6 longueurs disponibles
6 lengths available

0,5 1 2 3 5 10M

> U/UTP CHANNEL PVC



Col. 0.5M 1M 2M 3M 5M 10M

13P1510700 13P1510705 13P1510710 13P1510715 13P1510720 13P1510725

13P1510701 13P1510706 13P1510711 13P1510716 13P1510721 13P1510726

13P1510702 13P1510707 13P1510712 13P1510717 13P1510722 13P1510727

13P1510703 13P1510708 13P1510713 13P1510718 13P1510723 13P1510728

13P1510704 13P1510709 13P1510714 13P1510719 13P1510724 13P1510729

Col. 0.5M 1M 2M 3M 5M 10M

13P1511601 13P1511603 13P1511605 13P1511607 13P1511609 13P1511611

13P1511600 13P1511602 13P1511604 13P1511606 13P1511608 13P1511610

Cordons mâles Cat.6 - F/UTP - PVC Channel cuivre /Cat.6 male cords - F/UTP - PVC channel copper

F/UTP : 4 paires torsadées écrantées par un feuillard général
CHANNEL : Cordon conforme à la norme EN 50173-1
PVC : Gaine extérieure de protection en PVC

F/UTP: Screened foiled twisted pair overall sheath shield
CHANNEL : Cord compliant EN 50173-1 norm - PVC : Exterior PVC protection sheathes

U/UTP (Unshielded Twisted Pair) : 4 paires torsadées non blindées
GÉNÉRIQUE : Cordon conforme à la norme EN 50173-1 Certifié composant
LSOH : Gaine extérieure de protection LSOH (Low Smoke Zero Halogen)

U/UTP (Unshielded Twisted Pair) : Twisted pair unshielded, unscreened
GENERIC : Cord compliant EN 50173-1 Componant certified norm
LS0H : Exterior Low Smoke Zero Halogen protection sheathes

Cordons mâles LSOH Cat.6 - U/UTP - Générique PVC /Cat.6 male cords LSOH - U/UTP - Generic PVC

F/UTP : 4 paires torsadées écrantées par un feuillard général
GÉNÉRIQUE : Cordon conforme à la norme EN 50173-1 Certifié composant
LSOH : Gaine extérieure de protection LSOH (Low Smoke Zero Halogen)

FTP (Foiled Twisted Pair) : Screened foiled twisted pair overall sheath shield
GENERIC : Cord compliant EN 50173-1 Componant certified norm
LS0H : Exterior Low Smoke Zero Halogen protection sheathes

Cordons mâles LSOH Cat.6 - F/UTP - Générique PVC /Cat.6 male cords LSOH - F/UTP - Generic PVC

Col. 0.5M 1M 2M 3M 5M 10M

13P1510801 13P1510806 13P1510811 13P1510816 13P1510821 13P1510826

13P1510800 13P1510805 13P1510810 13P1510815 13P1510820 13P1510825

13P1510802 13P1510807 13P1510812 13P1510817 13P1510822 13P1510827

13P1510803 13P1510808 13P1510813 13P1510818 13P1510823 13P1510828

13P1510804 13P1510809 13P1510814 13P1510819 13P1510824 13P1510829
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> F/UTP CHANNEL PVC

> U/UTP GÉNÉRIQUE LSOH

> F/UTP GÉNÉRIQUE LSOH
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Câbles & Accessoires
CABLES & ACCESSORIES

8P/8C MULTIBRINS

13P1511111
Plug 8 positions - 8 contacts

Diam. maxi des conducteurs 0,965 mm
Polycarbonate transparent 

auto-extinguible

13P1511112
Plug blindé 8 positions - 8 contacts

Diam. maxi des conducteurs 0,965 mm
Bronze phosphoreux

13P1511110
Plug blindé 8 positions - 8 contacts
Avec pièces d'engagement (Cat.6A)

Protection par dépôt 
électrolytique d'or

sur sous-couche nickel

Long. Reference Designation

305M 13P1511504 Câble F/UTP Cat.5E monobrin

500M 13P1511700 Câble F/UTP Cat.6 multibrins 1x4 paires LSOH

1000M 13P1511701 Câble F/UTP Cat.5E multibrins 4 paires PVC

1000M 13P1511702 Câble F/UTP Cat.6 multibrins 1x4 paires LSOH

1000M 13P1511703 Câble S/FTP Cat.6A multibrins 4 paires LSOH

F/UTP S/FTP

Pince installateur 8P8C
Ref. 13P1545001

Pince à dégainer
Stripping tool

Ref. 13P1545000

Pince universelle 
4P4C/6P6C/8P8C

Ref. 13P1545002

Testeur de câblage RJ45

Ref. 13P1545003

Reference Designation Composition

8P/8C MONOBRINS

13P1511113
Plug 8 positions - 8 contacts

Diam. maxi des conducteurs 0,965 mm
Polycarbonate transparent 

auto-extinguible

13P1511114
Plug blindé 8 positions - 8 contacts

Diam. maxi des conducteurs 0,965 mm
Bronze phosphoreux

PLUGS

TOOLS

STRANDED PATCH CABLES

> OUTILLAGE

> PLUGS

> CÂBLES MULTIBRINS "CORDONS" 
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Reference Designation

13P1530010 Plastron nu 45x45 SC simplexX MTRJ/LC

13P1530011 Plastron nu 22,5x45 SC double

13P1530012 Plastron nu 45x45 SC double

13P1530013 Plastron nu 22,5x45 ST double

13P1530014 Plastron nu 45x45 ST double

45x45 ST double
Ref. 13P1530014

45x45 SC double
Ref. 13P1530012

22,5x45 SC double
Ref. 13P1530011

22,5x45 ST double
Ref. 13P1530013

Reference Type Designation Cond.

13P1530005 PLAST45X45 2 PRIS INC Plastron 45x45 2 prises inclinées x1

13P1530006 PLAST45X45 1 PRIS INC Plastron 45x45 1 prise inclinée x1

13P1530007 PLAST45X45 1 PRIS INC90° Plastron 45x45 1 prise inclinée à 90° x1

13P1530008 PLAST PLEIN ENCAST 45X45 Plastron plein encastrable 45x45 x1

13P1530009 PLAST OBT 22,5X45 Plastron obturateur 22,5x45 x1

Plastron 45x45 2 prises
2 jacks

Ref. 13P1530002

Plastron 22,5x45 1 prise
1 jack

Ref. 13P1530003

Plastron 45x45 1 prise
1 jack

Ref. 13P1530004

Boîtier saillie
Wall embeddable box

Ref. 13P1530015

FACEPLATES

FO FACEPLATES

CONVERTER

KIT TELECOM 0802218 1 x pince (plier) + 100 x UYa + 100 x UGa

PINCE À SERTIR  0802027 1 x pince (plier)

Désignation UYa URa UGa

Conducteurs  / Number of conductors 2 2 ou 3 2

Fonction électrique / Electrical application

        x 100 0802060 0802160 0802210

        x 500 0802061 0802161 0802211

Ø des conducteurs / Conductors diameter 0,4 à 0,8 mm 0,4 à 0,8 mm 0,4 à 0,8 mm

Ø max. sur isolant / Max diameter insulation 1,52 mm 1,52 mm 1,7 mm

TELECOM CONNECTORS

> PLASTRONS FO

> CONVERTISSEUR

> PLASTRONS RJ45

> CONNECTEURS DE TÉLÉCOMMUNICATION

Convertisseur monomode
1000 TX 1000 RJ45 SCAPC

Ref. 13P1540951
Permet de transformer le signal cuivre 
en signal optique, et/ou inversement.
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Cable Duplex sindex OS1 Connecteur

1M 2M 3M 5M

13P1540800 13P1540801 13P1540802 13P1540803 LC/LC

13P1540804 13P1540805 13P1540806 13P1540807 LC/SC

13P1540808 13P1540809 13P1540810 13P1540811 LC/ST

13P1540812 13P1540813 13P1540814 13P1540815 SCAPC/SCAPC

13P1540816 13P1540817 13P1540818 13P1540819 SC/SC

13P1540820 13P1540821 13P1540822 13P1540823 ST/SC

13P1540824 13P1540825 13P1540826 13P1540827 ST/ST

Cable Simplex OS2 Connecteur

1M 1.5M

13P1540700 13P1540701 LC

13P1540702 13P1540703 SC

13P1540704 13P1540705 SCAPC G652D

13P1540706 13P1540707 ST

Optique

En fibre optique les différents assemblages et modes de connexions sont les suivants :
Le pigtail : Cordon Optique équipé d’un connecteur optique à une seule extrémité.
La jarretière : Cordon Optique équipé d'un connecteur 
optique aux 2 extrémités.
With optic fiber technologies, the assemblies and connections 
below are possible:
Pigtail: an optic fiber cord fitted with an optic connector
at one end only.
Patch cord: an optic fiber cord fitted with an optic
connector at both ends.

Simplex Scindex Duplex sindex
Il existe différents types d’assemblages :
•  le Simplex : Cordon Optique monofibre,
•  le Scindex : Cordon Optique avec 2 fibres dans une gaine unique,
•  le Duplex Scindex : cordon double Optique scindable en 2 cordons optiques Simplex.

Different types of cable assembly are available:
• Simplex: A single-fiber optic cord
• Duplex: An optic cord with 2 fibers inside the same sheath
• Duplex Sindex: A double optic cord that can be separated into 2 Simples optic cords.

Type de câbles optiques / Optical cable type

0980207R13

Kit Photométrie
•  Source Laser BD-203D1 / 1310-1550 nm + connecteurs additionnels
•  Power meter BD-503  + connecteurs additionnels
•  2 jarretières optiques - Simplex Monomode FCPC/SCAPC - L 1 m
•  1 traversée SCAPC pour le calibrage et la mesure

Installation facile
Easy install

PATCH CORDS

PIGTAIL & JARRETIÈRE MONOMODE 9/125
OPTICAL PIGTAIL & PATCH CORDS MONOMODE 9/125 ALIGNMENT

UNIT
STAINLESS

STEEL

BRAS
 ALUMINIUM

ARM
SUPPORT LNB

QUICK
 POLARISATION

DUAL
EASY

SYSTEM
FIBRES DE

VERRE

THERMO
PLASTIQUE

LNB TWIN AN
S 

/ Y
EA

R
S

COMPO
13 CAMPING

> JARRETIÈRES > PIGTAILSCABLE JAUNE
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QUADRUPLE POLYMÈRE / QUAD POLYMER

13P1540015 LC/LC CQP BRONZE LC/LC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540016 LC/LC CQP CERAM LC/LC Céramique Bouchon / Cap

Reference Type Connecteurs Matière / Body Protection

SIMPLE POLYMÈRE / SINGLE POLYMER

13P1540000 SCAPC/SCAPC CPS CERAM SCAPC/SCAPC Céramique Bouchon / Cap

13P1540001 CSP SC/SC BRONZE SC/SC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540002 CSP SC/SC CERAM SC/SC Céramique Bouchon / Cap

13P1540003 CSP ST/SC BRONZE ST/SC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540004 CSP ST/SC CERAM ST/SC Céramique Bouchon / Cap

13P1540005 CSP ST/ST BRONZE ST/ST Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540006 CSP LC/LC BRONZE LC/LC Bronze / Brass Bouchon / Cap

DOUBLE POLYMÈRE/ DOUBLE POLYMER

13P1540007 CDP LC/LC BRONZE LC/LC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540008 CDP LC/LC CERAM LC/LC Céramique Bouchon / Cap

13P1540009 SCAPC/SCAPC CPD CERAM SCAPC/SCAPC Céramique Bouchon / Cap

13P1540010 SCAPC/SCAPC CPD CERAM V SCAPC/SCAPC Céramique Volet / Flap

13P1540011 CDP SC/SC BRONZE SC/SC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540012 CDP SC/SC CERAM SC/SC Céramique Bouchon / Cap

13P1540013 CDP ST/SC BRONZE ST/SC Bronze / Brass Bouchon / Cap

13P1540014 CDP ST/SC CERAM ST/SC Céramique Bouchon / Cap

Longueur Reference Designation Fibres

500M 13P1542030 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H  - G657-A2 2 fibres

500M 13P1542034 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H  - G657-A2 4 fibres

500M 13P1542031 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H - G657-A2 6 fibres

500M 13P1542032 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H - G657-A2 8 fibres

500M 13P1542033 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H - G657-A2 16 fibres

1000M 13P1542029 Câble de distribution multifibres 900µ LS0H - G657-A2 8 fibres

Câble optique multifibres 9/125 OS2 à usage intérieur et extérieur.
• Structure serrée de 2, 4, 6, 8 et 16 fibres, gainées 900 μm et 0 halogène.
• Sans composant métallique composé
d’une gaine extèrieure LS0H.

Reference Designation

0144611 Adaptateur FC/PC Fem/Fem

0144612 Adaptateur FC/SC

0144628 Source test

0144629 Crayon à solvant / Fibre Clean

Reference Designation

0144630 Cassette nettoyage

0144634 Pochette nettoyage

0144635 Tige nettoyage pour FC/PC Fem/Fem

0144648 Splitter optique actif

Adaptateur FC/SCOTHERS

ADAPTERS

FIBRE MONOMODE G657-A2 INT/EXT
G657-A2 MONOMODE FIBER IN/OUT

> TRAVERSÉES

> DIVERS
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Téléphonie / TV / ADSL
TELEPHONY / TV / ADSL FILTERS, ADAPTERS & CORDS

Reference Type Designation

13P1520000 FILTRE ADSL GIGOGNE RJ11 Filtre gigogne RJ11 / fiche en T avec filtre ADSL

13P1520001 FILTRE ADSL GIGOGNE RJ45 Filtre gigogne RJ45 / fiche en T avec filtre ADSL

13P1520002 F ADSL RJ45M/2RJ45F Filtre gigogne RJ45 / 2 x RJ45 avec filtre ADSL

13P1520004 F ADSL RJ45/2RJ45 CPT Filtre ADSL compact RJ45 / 2 x RJ45            

13P1520007 FADSLMAITRE RJ45F/2RJ45F Filtre V/ADSL maître 3 sorties - installation en tête de ligne

13P1520008 QUADRUPLEUR ADSL BLANC Filtre ADSL maître 4 sorties RJ45 + modem RJ45

Quadrupleur ADSLADSL maîtreRJ45/2 RJ45 compactRJ45/2 RJ45RJ11 gigogne

La standardisation du RJ45 pour la Téléphonie 
et la Télévision, et le développement d’Internet 
en résidentiel ont contribué à un élargissement 
de la gamme d’accessoires de téléphonie.

The standardization of RJ45 for Telephone and 
Television, and development of residential internet have 
contributed to a wider range of Accessories telephony.

ADSL FILTERS

Quadrupleur ADSL
Ref. 13P1520008

ADSL master
Ref. 13P1520007

RJ45/2 RJ45 compact
Ref. 13P1520004

RJ45/2 RJ45
Ref. 13P1520002

RJ11 gigogne
Ref. 13P152000

> FILTRES ADSL



Long. 1 paire / 1 pair

0,5M -

1M 13P1511152

2M 13P1511153

3M 13P1511154

5M 13P1511155

Long. 2 paires / 2 pairs

0,5M 13P1511156

1M 13P1511157

2M 13P1511158

3M 13P1511159

5M 13P1511160

Cordon plat 4 conducteurs
noir RJ11 (6/4)

3M : Ref. 13P1520034

Cordon plat 4 conducteurs
noirs surmoulés, RJ45/RJ11

3M : Ref. 13P1520026
5M : Ref. 13P1520032

Cordon de combinés
noir RJ9 (non-étiré 29cm)

1.50M : Ref. 13P1520033

Reference Designation Fonction

13P1520035  Adaptateur L1-L1 Branchement de 2 postes en parallèle

13P1520036  Adaptateur L1-L1 parafoudre
Branchement d’une 2ème ligne

arrivant sur le même conjoncteur

13P1520037 Adaptateur 45x50 Permet le passage au format 50x50

PHONE OVER-MOULDED PATCH CORDS

PHONE PATCH CORDS

ADAPTERS
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> CORDONS TÉLÉPHONE

> CORDONS SURMOULÉS TÉLÉPHONE

> ADAPTATEURS
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Conjoncteur ‘‘saillie’’ 3 paires
Ref. 13P1520028

Conjoncteur ‘‘saillie’’ 4 paires
Ref. 13P1520041

Conjoncteur ‘‘encastrable’’ 4 paires
Format 45 x45 blanc

Ref. 13P1520042

Fiche mâle 3 paires
Ref. 13P1520043

Fiche mâle 4 paires
Ref. 13P1520044

Fiche mâle 8 plots
Câblage intérieur RJ45 

Sortie point à point câblés (1>1) 
Ref. 13P1520045

Les fiches gigognes permettent de brancher entre la ligne téléphonique et le poste : un répondeur ou un fax.
Elles peuvent être livrées dans toutes les configurations (straps ou circuits ouverts) à la demande.

Fiche gigogne 3 paires
Démontable par vis Straps mobiles

Ref. 13P1520038

Fiche gigogne 4 paires
Démontable par vis Straps mobiles

Ref. 13P1520039

Fiche gigogne 3 paires
Encliquetable à coupure 1 et 3

Ref. 13P1520040

T-RJ45 SOCKETS

MALE PLUG

> FICHES GIGOGNES

> CONJONCTEURS T-RJ45

> FICHES MÂLES



Démontable par vis

Module RC
Résistance 20 Kohms
Capacité 2,2 µF
Ref. 13P1520049

Prise prolongateur femelle 3 paires
Ref. 13P1520046

Prise prolongateur femelle 4 paires
Ref. 13P1520047

Prolongateur avec câble RJ45
Longueur : 0,20 m

Ref. 13P1520048

Plastron Vidéo équipé HD15 Femelle 
Format 45 x 45 blanc

Ref. 13P1520015

Plastron SVGA avec câble 15M
Ref. 13P1520017

Long. Reference Type Designation

1,8M 13P1520018 CORDON SVGA M/M 1M80 Cordon SVGA Mâle/Mâle 1,80M

5M 13P1520022 CORDON SVGA M/M 5M Cordon SVGA Mâle/Mâle 5M

10M 13P1520019 CORDON SVGA M/M 10M Cordon SVGA Mâle/Mâle 10M

15M 13P1520020 CORDON SVGA M/M 15M Cordon SVGA Mâle/Mâle 15M

20M 13P1520021 CORDON SVGA M/M 20M Cordon SVGA Mâle/Mâle 20M

- 13P1520014 JEU CORDONS DÉPORT BOX Jeu de cordons de déport de Box

Plastron HDMI traversée
Femelle/Femelle
Ref. 13P1520016

EXTENSION CORDS

OTHERS

FACEPLATES

MULTIMEDIA CORDS
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